
Naši žáci objevovali krásy Vídně a soutěžili o titul „Znalec Vídně“

V polovině května, přesně ve středu 20. května 2026, se žáci pátého, sedmého, osmého a devátého 
ročníku naší školy vydali na nezapomenutelný poznávací zájezd do hlavního města Rakouska. 
Viedeň se svými historickými památkami, muzei a neopakovatelnou atmosférou nabídla pro 43 
našich žáků jedinečnou příležitost vyzkoušet si své znalosti němčiny přímo v praxi.

Jako každý rok, i tentokrát byla pro žáky připravena oblíbená soutěž o titul „Znalec Vídně“. 
Vědomostní kvíz se skládal z 15 náročných otázek. Kvíz byl vyhodnocen a odměněn na konci 
zájezdu při zpáteční cestě v autobuse. Kvůli naprosto identickým odpovědím a nejvyššímu počtu 
bodů získali letošní titul dva žáci osmé třídy: Adéla Školutová a Marek Chlapík. Gratulujeme!

Naše putování historickým centrem začalo u samotného srdce Vídně – u Dómu sv. Štěpána. Tato 
impozantní gotická katedrála s mohutnou jižní věží, které místní neřeknou jinak než „Steffl“, nás 
okouzlila svou unikátní střechou z barevných tašek tvořících obraz říšské orlice a městského znaku.
Naše kroky dále vedly k proslulé galérii Albertina, která sídlí v nádherném klasicistním paláci na 
bývalých vídeňských hradbách a nese jméno po svém zakladateli, vévodovi Albertu Sasko-
Těšínském (zeti Marie Terezie). Hned vedle nás ohromila velkolepá novorenesanční budova 
Vídeňské státní opery, která patří k nejprestižnějším scénám světa a je proslulá svým luxusním 
Plesem v opeře.
Velkým zážitkem byla návštěva interiéru kostela sv. Augustina v komplexu paláce Hofburg. Tento 
gotický chrám byl po staletí dvorním kostelem Habsburků a konaly se zde slavné svatby (např. 
Marie Terezie, císaře Františka Josefa I. s oblíbenou Sisi, či v zastoupení samotného Napoleona). 
Měli jsme možnost spatřit unikátní Hrobku srdcí (Herzgruft), kde je v stříbrných urnách uloženo 54 
srdcí příslušníků habsburského rodu.
Cestou městem nás neustále doprovázely tradiční kočáry tažené lipicány. Prošli jsme i kolem stájí 
Španělské dvorní jezdecké školy, kde se tito ušlechtilí koně cvičí.
Při toulkách městem žáky zaujal také legendární pětihvězdičkový luxusní hotel Sacher, symbol 
vídeňské elegance. Někteří z nás neodolali a dopřáli si gurmánský zážitek v podobě ochutnávky 
originálního Sacherova dortu s meruňkovou zavařeninou a čokoládovou pečetí, jehož receptura se 
tajně střeží už od 19. století. Minout jsme nemohli ani rozlehlé náměstí Karlsplatz s majestátním 
barokním kostelem sv. Karla Boromejského (Karlskirche), slavnou budovou Musikverein a 
secesními fény metra od architekta Otta Wagnera.
Zlatou tečkou celé prohlídky byla návštěva Náměstí Marie Terezie (Maria-Theresien-Platz) s 
monumentálním bronzovým památníkem panovnice. Náměstí lemují dvě vizuálně identické 
novorenesanční budovy, které nechal postavit císař František Josef I. Žáci mohli navštívit 
umělecko-historické nebo přírodovědné muzeum.
Celý zájezd a počasí se vydařilo na jedničku. Děkuji.
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